



Сотрудники центрального аппарата Следственного комитета России в преддверии Нового года подарили детям центра имени Дмитрия Рогачева «Коробку храбрости»



Сотрудники центрального аппарата Следственного комитета России в преддверии Нового года приняли участие в благотворительной акции «Коробка храбрости», наполнив ее интересными игрушками и развивающими играми, которые будут помогать маленьким пациентам Национального медицинского исследовательского центра детской гематологии, онкологии и иммунологии имени Дмитрия Рогачева стойко переносить болезненные процедуры, необходимые для их лечения.

Представители ведомства ранее уже посещали маленьких пациентов этого уникального учреждения, в котором оказывается специализированная высокотехнологичная медицинская помощь детям со всей России.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Центр имени Дмитрия Рогачева – это место, где дети каждый день борются со своим недугом. Каждому из них приходится проходить до нескольких болезненных процедур в день. Поэтому медицинские работники центра за каждую неприятную процедуру вручают им награду – возможность выбрать из «Коробки храбрости» любую понравившуюся игрушку.

В Центре не только лечат детей, здесь для них организована госпитальная педагогика в рамках проекта госпитальных школ России «УчимЗнаем». «Специалисты уверены, что каждый день находящихся в таком состоянии детей необходимо наполнять интересными для них занятиями. Больной ребенок, погружаясь в процесс обучения в игровой форме, разрывает круг изоляции, в котором из-за болезни оказался он, его родители и семья», - рассказал о проекте руководитель госпитальных школ России «УчимЗнаем» Сергей Витальевич Шариков.

Сергей Витальевич от лица детей, родителей и педагогического коллектива поблагодарил сотрудников Следственного комитета за поддержку и участие в благотворительной акции, а также поздравил их с наступающим Новым годом.

В свою очередь, гости из Следственного комитета пожелали детям скорейшего выздоровления и возвращения домой, а их родителям, коллективу учреждения, медицинским работникам и педагогическому составу госпитальной школы – здоровья, терпения, вдохновения и радости!

25 Декабря 2021

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1642581>